
Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.09.17 по 09.10.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки 
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

329.-
585.-

лампа настольная  
3 Вт, светодиодная,
черная/белая

Цены действительны с 07.09.17 по 09.10.17 

ТЕПЕРЬ И ОНЛАЙН: 

tddomovoy.ru



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.09.17 по 09.10.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

фильтр-кувшин «Гейзер Аквариус» 
3,7 л

набор чайный Белый  
12 предметов, 220 мл, твердый фарфор

фильтр-кувшин «Прованс» А5 
 4,2 л

379.-999.- 549.-
589.-1279.- 699.-

кувшин с крышкой  
1,7 л,  микс, стекло

контейнер для хранения 
овощей пластик
7,6 л - 249.-   199.-
11,2 л - 289.-   229.-

135.-

199.-

185.-

249.-

доска сервировочная  
Giant* 19х11х1 см, бамбук

набор столовых приборов 
Treviso* 24 предмета, нерж. сталь

набор ножей на подставке  
VS-2700  3 шт., керамика 

ПОДАРОК

+

* Гиант* Тревизо 99.-1999.-1799.-
189.-2999.-2599.-

чайник заварочный Menu* 
«Имбирь» 700 мл, стекло/пластик

329.-
449.-

набор стопок Boston shots*  
6 шт.,  40 мл ,  
стекло

набор бокалов для вина Enoteca*  
6 шт., 750 мл,  
стекло

149.- 799.-
215.- 1115.-

* Энотека

тарелка
дизайн в ассорт.

om 79.- * Бостон Шотс

* Меню



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.09.17 по 09.10.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

набор посуды Strike* RDS-817 
6 предметов, нерж. сталь 

* Страйк

3299.-
5999.-

чайник Strike* RDS-921 
2 л, нерж. сталь

1559.-
2499.-

* Страйк

бумага для выпекания 
0,38х8 м, в картонной 
коробке

55.-
95.-

блендер MW-1169
500 Вт, 2 скорости

1299.-
1849.-

чайник MW-1041
1,7 л, стекло

1199.-
2299.-

френч-пресс  
TR-2303 «Грегори»,  
600 мл,  
стекло/ 
нерж. сталь

575.-
955.-

весы кухонные, с чашей
Макс. вес 5 кг

449.-
699.-

чайник электрический
1,8 л, пластик

389.-
699.-

сковорода Классическая  
со съемной ручкой, а/п покрытие, 
титан, литой алюминий
24 см - 2999.-   1699.-
26 см - 3199.-   1799.-

1699.-
2999.-

599.-
929.-

турка TR-1332 «Дженна» 
600 мл, нерж. сталь

* Атрибьют

* Пьюрекс Оптимум

форма для выпечки кексов  
Attribute* 6 ячеек, силикон
369.-   239.-

форма для запекания Pyrex  
Optimum*, 39х25 см  
+ 2 прихватки,  
жаропрочное стекло
829.-   499.-
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по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

машина углошлифовальная** 
AG900VS  900 Вт, O 125 мм, регулировка 
скорости

набор оснастки X-Line Titanium 70** 
70 предметов

набор инструментов  
27 предметов

1835.- 1799.- 899.-
2399.- 3199.- 1199.-

Дрель аккум. HammerFlex**  
ACD120GLi 12.0В
Li-Ion

2599.-
3349.-

в подарок
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луковицы Тюльпанов**
в ассорт.

о т 29.-90

почвогрунт 2,5 л, в ассорт.

22.-
31.9-

90

коврик 
 50х80 см, ворсовый 

399.-
559.-

699.-
989.-

Обои флизелиновые  
1,06х10,05 м,  
в ассорт.

пена монтажная  
PA 750 всесезонная,  
750 мл

419.-

299.-

матрас надувной Intex  
с ножным насосом,  
99х191х22 см - 1999.-   1289.-

152х203х22 см - 2699.-   1599.-

1289.-
1999.-

кашпо «ДЕКО»  
с подставкой, пластик, цвета в ассорт.
1,2 л - 99.-   79.-
2,4 л - 129.-   99.-

79.-
99.-

подставка для цветов** 
на 3 горшка, 480х160х300 мм - 699.-  549.-

на 4 горшка, 780х355х180 мм - 899.-  719.-

549.-
699.-
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корпус предфильтра для холодной водыводоочиститель
«аквафор кристалл»

коврик для ванной комнаты 
100% полиэстер, в ассорт.
40х60 см - 449.-  299.-

60х80 см - 849.-  599.-

элемент фильтрующий Fe  
для холодной воды

набор ковриков для ванной 
комнаты 50х80 см и 50х45 см, акрил, 
в ассорт.

сушилка для белья напольная 
длина нитей: 18 м, 180х50х105 см

549.-
849.-

доска гладильная NIKA 3М 
122х34 см, метал. основа,  
рукав , эл.розетка,  
с подставкой д/утюга, 
чехол х/б

1799.-
2265.-

2699.-
3949.-

699.-
989.-

389.-
479.-

корзина для белья  
«АРТЛАЙН» 
с крышкой,  
цвет в асс.,  
пластик, 60 л

899.-
1359.-

299.-
449.-

699.-
899.-

поломой 130 см, телескопич.ручка,  
насадка из микрофибры

399.-
499.-
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Система хранения**
в ассорт.

ot 199.-



Все цены указаны в рублях, включают НДС и действительны только в период с 07.09.17 по 09.10.17. Количество товара ограничено! На товары, представленные в каталоге, скидки  
по купонам, дисконтным картам и акциям не распространяются. Предложение не распространяется на оптовые покупки. Внешний вид товара может отличаться от представленного в каталоге. 

плед 122х150 см, флис

аксессуары для кухни 
«английская коллекция»
100% хлопок, в ассорт.

плед «метро»
шерсть, акрил
140х200 см - 1399.-  999.-

170х210 см - 1599.-  1149.-

полотенце махровое 
«Орион» 100% хлопок,  
цвета в ассорт.
33х50 см - 115.-  75.-

50х80 см - 245.-  149.-

плед PLAIN
200х220 см, микрофибра,  
цвета в ассорт.

скатерть
120х150 см, белая/бежевая, 
 ажур, ПВХ

покрывало French  
Collection жаккард,  
цвета в ассорт.
200х220 см - 1999.-  1499.-

230х250 см - 2299.-  1699.-

карниз двухрядный  
ШИННЫЙ пластик, белый
“Оптима”, 200 см - 359.-  229.-

“Спарта”, 250 см, с багетом - 689.-  459.-

халат МУЖСКОЙ махровый  
с эффектом велюра,  
100% хлопок,  
размеры  
в ассорт.

халат ЖЕНСКИЙ махровый  
с эффектом велюра,  
100% хлопок,  
размеры  
в ассорт.

199.-
299.-

о т 45.-

999.-
1399.-

75.-
115.-

1099.-
1489.-

229.-
355.-

1499.-
1999.-

229.-
359.-

2399.-
3999.-

2099.-
3499.-

комплект постельного белья Stereo Panno 3D 
микросатин, в ассорт.
1,5-сп.  - 1259.-  799.-
2-сп.  - 1549.-  899.-
евро  - 1949.-  999.-

799.-
1259.-

комплект постельного белья «романтика» 
перкаль, наволочки 70х70 см, 100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 1849.-  1399.-
2-сп.  - 2299.-  1699.-
евро  - 2799.-  1999.-

1399.-
1849.-
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подушка 80% пух, 20% перо  
50х70 см  - 1429.-  949.-

70х70 см  - 1829.-  1199.-

наматрасник
овечья шерсть, чехол - бязь,
90х200 см  - 799.-  519.-

140х200 см  - 1049.-  799.-

160х200 см  - 1149.-  899.-

180х200 см  - 1299.-  999.-

подушка декоративная 
«Унисон» 100% хлопок, 45х45 см, 
цвета в ассорт.

949.-
1429.-

519.-
799.-

299.-
399.-

комплект постельного белья  
бязь, 100% хлопок, в ассорт.
1,5-сп.  - 949.-  649.-
2-сп.  - 1149.-  749.-

649.-
949.-

комплект постельного белья WOOLTON DUET 
микрофибра, в ассорт.
1,5-сп.  - 599.-  399.-
2-сп.  - 699.-  499.-

399.-
599.-

комплект постельного белья для Snoff 
сатин,  в ассорт.
1,5-сп.  - 2499.-  1249.-
2-сп.  - 2999.-  1499.-
евро  - 3299.-  1649.-

1249.-
2499.-

подушка nordic 
наполнитель - лебяжий пух
50х70 см  - 569.-  399.-

68х68 см  - 759.-  499.-

399.-
569.-

подушка «Бамбук»
50х70 см  - 399.-  249.-

70х70 см  - 499.-  299.-

249.-
399.-

подушка  
наполнитель - верблюжья шерсть
50х70 см  - 669.-  449.-

68х68 см  - 859.-  599.-

449.-
669.-

одеяло «Бамбук» 
1,5-сп.  - 799.-  549.-

2-сп. - 899.-  649.-

евро - 1245.-  799.-

549.-
799.-

одеяло nordic 
наполнитель - лебяжий пух
1,5-сп.  - 1399.-  899.-

2-сп. - 1499.-  999.-

евро - 1849.-  1199.-

899.-
1399.-

одеяло 80% пух, 20% перо  
1,5-сп.  - 2799.-  1899.-
2-сп.  - 3449.-  2399.-
евро  - 3849.-  2699.-

1899.-
2799.-

одеяло верблюжья шерсть 
1,5-сп.  - 949.-  599.-
2-сп.  - 1099.-  699.-
евро  - 1399.-  799.-

599.-
949.-
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Санкт-Петербург 
ул. Бухарестская, 89, т. +7 (812) 622-22-26 

Ежедневно c 9.00 до 23.00

Самара
Кирова, 147, ТРК ВИВА ЛЭНД, т. +7 (846)  273-88-50

Ежедневно c 9.00 до 22.00

Воронеж
Ленинский, 174, ТРК «МАКСИМИР», т. +7 (473) 262-95-85 

Ежедневно c 9.00 до 22.00
САМАРА

Московское ш., 185А, ТЦ «Самолет», т. +7 (846) 205-03-94 
Ежедневно c 10.00 до 22.00

Уфа
Менделеева, 137, «ХБК», т. +7 (347) 226-92-40 

Ежедневно c 10.00 до 22.00 

ЖДЕМ ВАС В НАШИХ 
МАГАЗИНАХ!

адреса магазинов в г. москва:
• ст. м. «Теплый Стан»,  Новоясеневский пр-т, 1, ТРЦ «СПЕКТР», 0 этаж, т. (495) 287 49 01
• ст. м. «Кожуховская», ТПУ «Дубровка» ул. 7-ая Кожуховская, 9, ТРЦ «МОЗАИКА», 1 этаж, т. (495) 280 76 25
• ст. м. «Автозаводская», Автозаводская ул., 18, ТРЦ «РИВЬЕРА», 2 этаж, т. (495) 730 16 05

радиатор IR-07-1006
1000 Вт

скидки от 25%
и выше на технику для кухни

люстра  
5хЕ27х60 Вт, 
металл/стекло

люстра  
5хЕ27х60 Вт

тепловентилятор  
IR-6200 кварц
800 Вт

утюг HE-IR210
2200 Вт, вертикальное  
отпаривание

1999.-

1999.-1699.-

499.- 579.-

лампа светодиодная
в ассорт.

79.-

2999.-

3359.-3899.-

849.- 799.-

люстра  
2хЕ14х60 Вт,  220 В, 
металл/стекло

899.-
1999.-

ВНИМАНИЕ! АКЦИЯ!


